
Пастир и епископ на душите ви 
 

1 Петър 2:25 Защото като овце блуждаехте, но сега се върнахте при Пастирa и 

Епископа на душите си. 

 

Йов 7:1 Земният живот на човека не е ли воюване? И дните му не са ли като дните 

на наемник? 

 

Исая 40:2 Говорете по сърцето на Ерусалим, и изказвайте към него, Че времето на 

воюването му се изпълни, Че беззаконието му се прости; Защото взе от ръката 

Господна Двойно наказание за всичките си грехове. 

 

Битие 3:17-19 А на човека рече: Понеже си послушал гласа на жена си и си ял от 
дървото, за което ти заповядах, като казах: Да не ядеш от него, то проклета да бъде 

земята поради тебе; със скръб ще се прехранваш от нея през всичките дни на 
живота си. 18 Тръни и бодли ще ти ражда; и ти ще ядеш полската трева. 19 С пот 

на лицето си ще ядеш хляб, докато се върнеш в земята, защото от нея си взет; 

понеже си пръст и в пръстта ще се върнеш. 

 

Йов 33:14-18 Защото сигурно Бог говори веднъж и дваж, Само че човекът не 

внимава. 15 В сън, в нощно видение, Когато дълбок сън напада човеците, Когато 
сънуват на леглата си, 16 Тогава Той отваря ушите на човеците, И запечатва поука 

в тях, 17 За да отвърне човека от намерението му, И да извади гордостта из 

човека; 18 Предпазва душата му от гроба, И животът му, за да не падне от меч. 

 

Йов 34:13-15 Кой е възложил на Него грижата за земята? Или кой Го е натоварил с 

цялата вселена? 14 Ако прилепи Той сърцето Си само към Себе Си, И оттегли към 

Себе Си Духа Си и душата Си, 15 То ще издъхне заедно всяка плът, И човекът ще 

се върне пак в пръстта. 

 

Михей 6:8 Той ти е показал, човече, що е доброто; И какво иска Господ от тебе, Освен 

да вършиш праведното, да обичаш милост, И да ходиш смирено със своя Бог? 

 

Псалм 23:1-6 Давидов псалм. Господ е Пастир мой; Няма да остана в нужда. 2 На 
зелени пасбища ще ме успокоява; При тихи води ще ме завежда. 3 Освежава 

душата ми; Води ме през прави пътеки заради името Си. 4 Да! и в долината на 
мрачната сянка ако ходя Няма да се уплаша от зло; Защото Ти си с мене; Твоят жезъл 

и Твоята тояга, те ме утешават. 5 Приготвяш пред мене трапеза в присъствието на 
неприятелите ми, Помазал си с миро главата ми; чашата ми се прелива. 6 Наистина 

благост и милост ще ме следват При всичките дни на живота ми; И аз ще живея за 

винаги в дома Господен. 

 

 


